
정답 1 1
∘       

∘        

    

 

정답 2 3

식의 양 변에   
 를 대입하면

  

  이므로     

     

정답 3 4
으로 나누었을 때 나머지가 인 수를3 2

수열로 표현하면    

이하의 자연수 이므로 마지막 항은 100   



 
×  

정답 4 2
영∪수  영  수 수∩영

수 수∩영  영∪수 영     

정답 5 5






 라 하면 
 



    

    

          

      

          




 
 



  

  

정답 6 4

log


log


log


 log log log  log


log


 log  log


log
  log



  

정답 7 1

lim
→




  
 lim

→



′ ⋅

 

′

′   




′  

정답 8 1

lim
→

  

⋅  ′  

′  

′   

′    

 

정답 9 1

   
   


   

 
   

   


   

  
≠ 

는   에서 연속이므로

   lim
→ 

 


정답 10 3






  라 하면,    






 




   








  


  








    

  

     

 



정답 11 1

′        

  에서 극솟값을 갖는다.

        

   

 

의 합=10

정답 12 1
 

를 지나는 직선의 방정식은    

직선부터 원 위의 한 점까지의 최솟값
중심 직선까지거리 반지름= - – 




  

넓이의 최솟값 = 

××  

정답 13 3

  


  

    

      

      

정답 14 2

   

를  으로 나눈 나머지가  이므로

     

      

 

      

  

정답  15 3
두 꼭짓점이  에 대해 대칭이다.
두 꼭짓점이      이므로 
     

   

정답 16 4

    라 하면

              
     

     

  

정답 17 3

           
     

 ≤ ≤ 

만족하는 정수 의 개수는  



  
×      

  

정답 18 2
(5, 1, 1, 1)
(4, 2, 1, 1)
(3, 3, 1, 1)
(3, 2, 2, 1)
(2, 2, 2, 2)

정답 19 2
서로 같은 개의 노트를 다른 사람에게 나누어주는 6
것이므로 중복조합이다.

      

정답 20 4

중국어 일본어 계
남학생 12 8 20
여학생 6 10 16
계 18 18 36




 



